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Ve dnech 26. srpna až 1. září se v Čchung-čchingu uskuteční Žurnalistické fórum Nové
Hedvábné stezky 2024, doplněné o řadu exkurzí pro zástupce médií. Fórum se od roku
2017 konalo již šestkrát, přičemž letos se poprvé přesouvá mimo Peking a zdůrazňuje tak
rostoucí význam Čchung-čchingu v rámci iniciativy Nové Hedvábné stezky.

Zúčastnit se má téměř stovka vedoucích představitelů novinářských organizací a médií z 50 zemí a
regionů spolu s více než 80 čínskými mediálními odborníky. Pod heslem „Rozšířit cestu příležitostí,
sdílet světlou budoucnost" si fórum klade za cíl prohloubit spolupráci mezi členy Sítě žurnalistů
Nové Hedvábné stezky (Belt and Road Journalists Network, BRJN), rozvíjet vzájemné porozumění a
posilovat mezilidské vazby.

Ve dnech 27. až 30. srpna budou zástupci médií poznávat Čchung-čching, přičemž k jejich hlavním
cílům bude patřit mezinárodní logistický uzel Čchung-čching, výstavní centrum Inland China
Exhibition Center, centrální železniční kontejnerový terminál Čchung-čching či supertovárna Seres v
nové oblasti Liang-ťiang.

V rámci prohlídek se seznámí s jedinečnou městskou scenérií Čchung-čchingu, včetně ikonické
železnice protínající obytné budovy, a na vlastní oči se přesvědčí o pokrocích v oblasti
technologických inovací, inteligentní výroby a urbanistického rozvoje. V programu nebudou chybět
ani kulturní a přírodní památky, jako například skalní kresby v Ta-cu nebo pavilon pand v místní
zoologické zahradě Chongqing Zoo, které jsou ukázkou bohaté historie a přírodních krás města.

30. srpna se v rámci fóra uskuteční semináře s mezinárodními médii, slavnostní jmenování
konzultantů „Mezinárodního domu novinářů" (International Home of Journalists) a zveřejnění
společné iniciativy pro globální zpravodajskou spolupráci. Dne 31. srpna se odehraje slavnostní
zahájení a fórum, po němž bude následovat kulatý stůl mezinárodních novinářských organizací a
zahájení činnosti Žurnalistické centrály Nové Hedvábné stezky (Belt and Road Journalists' Station) v
Čchung-čchingu.

BRJN, kterou založila Všečínská novinářská asociace (All-China Journalists Association, ACJA) ve
spolupráci s novinářskými organizacemi ze zemí a regionů Nové Hedvábné stezky, je mezinárodní
platforma pro vzájemné výměny a kooperaci žurnalistů. Fórum žurnalistů Nové Hedvábné stezky
představuje jednu z jejích stěžejních aktivit.

Čchung-čching, který se nachází v jihozápadní Číně, hraje významnou roli v čínské iniciativě velkého
rozvoje západních regionů a také jako křižovatka BRI a hospodářského pásu řeky Jang-c'-ťiang. Je
nejen příkladem vnitrozemské otevřenosti, ale také zářivým klenotem, který svou malebnou přírodou
a bohatým kulturním dědictvím přitahuje návštěvníky z celého světa.
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